

Αριθμός 267

Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θάλασση Νόμων του 1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Λεμεσός) (Τροποποιητικό) Διάταγμα του 2012 και θα διαβάζεται μαζί με το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα, (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2012 (που στο εξής θα αναφέρεται ως «το βασικό διάταγμα») και το βασικό διάταγμα και το παρόν Διάταγμα θα αναφέρονται μαζί ως τα περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διατάγματα του 2012.
2. Το βασικό διάταγμα τροποποιείται με την αντικατάσταση του Μέρους II – Επαρχία Λεμεσού, του Πίνακα ως ακολούθως:

Ε.Ε. Παρ. III(I) Αρ. 4565
4.5.2012
Κ.Δ.Π. 164/2012

«ΜΕΡΟΣ II – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Περιοχή Α1: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίκωσης του μόλου Λεμεσού και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 8 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α2: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 9 και του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 10γ όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α3: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 12 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 13 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α4: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 14 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 18 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α5: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 19 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 22 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α6: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 23 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 24 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α7: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 24α και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 26 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α8: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του προτεινόμενου να κατασκευαστεί παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη 26α και του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 31 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α9: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 32 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 32 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α10: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 33 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 36 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α11: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 38 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 39 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α12: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 40 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 45 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α13: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 46 και του δυτικού άκρου του προβόλου Π33 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α14: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του προβόλου Π34 και του δυτικού κάθετου πεζοδρόμου του ξενοδοχείου «Atlantica Bay Hotel» (Θ21-κοκκινογια) πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α15: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού άκρου του κάθετου πεζοδρόμου του ξενοδοχείου «Atlantica Bay Hotel» με το δυτικό όριο του Ανατολικού προβόλου μπροστά από το ξενοδοχείο «Grand Resort Hotel» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α16: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του Ξενοδοχείου «HAWAII» και της μαρίνας του Ξενοδοχείου «St.RAPHAEL» που σημειώνεται με τα ψηφία Α16 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α17: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της μαρίνας του Ξενοδοχείου «St. RAPHAEL» και της δυτικής πλευράς του Ξενοδοχείου «LE MERIDIEN» που σημειώνεται με τα ψηφία Α17 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α18: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ξενοδοχείου «LE MERIDIEN» μέχρι τη δυτική περιφέρεια του Ηλεκτροπαραγωγού Σταθμού Μονής και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Β: Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως «ΓΚΑΒΕΡΝΟΡΣ ΜΠΗΤΣ» μεταξύ του τεμαχίου 70 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LV 43 και της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 192 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV 35 που σημειώνεται με τα ψηφία Β και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5779 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Γ1, Γ2 και Γ3: Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «ΚΟΛΠΟΣ ΠΙΣΣΟΥΡΙΟΥ» με τα ψηφία Γ1, Γ2 και Γ3 και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντες αριθμούς 6273, 6274 και 6275 αντίστοιχα όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο του Σχεδίου Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής στο οποίο είναι αποτυπωμένες οι περιοχές, Α1, Α2, Α3, Α4, Α5, Α6, Α7, Α8, Α9, Α10, Α11, Α12, Α13, Α14, Α15, Α16, Α17 και Α18 και των χωρομετρικών σχεδίων με αριθμούς 5779, 6273, 6274 και 6275 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού».

Έγινε στις 6 Ιουλίου 2012.

(ΥΣΕ 12.6.4.26/14)